
 

 

 .از     خدا    پروا     کنید       تا      پر      وا      کنید

 
𝑝(𝑥)را به صورت روبرو در نظر گرفته و شروع به حل می کنیم:            𝑝(𝑥)تابع              «0» گزینه  -015 = (2𝑥 − 0)𝑄(𝑥) 

 

 
             «4» گزینه  -016

 

 
(9−)(𝑓−0𝑜𝑔−0)                          با توجه به ترکیب توابع و مفهوم وارون یک تابع داریم:                       «4» گزینه  -017 = 𝑓−0[𝑔−0(−9)] 

𝑔−0(−9) = 𝑏  ⇒ 𝑔(𝑏) = −9  ⇒ 3 − 𝑏
2 = −9 ⇒ 𝑏 = 20 

𝑓−0(20) = 𝛼   ⇒ 𝑓(𝛼) = 20    ⇒ 𝛼2 − 4𝛼 + 9 = 20  𝑥≥2
⇒ 𝛼 = 6 

 
 :             مبدأ مختصات و انتقال روی محور عرض ها  داریم  قرینه نسبت به    با کمک ترسیم                 «2» گزینه  -018
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CotCابتدا مقدار                    «3» گزینه  -019 =

√5
2   ⇒ 𝑡𝑎𝑛𝐶 =

2
√5   , 𝐴𝐶 =  :را در نظر می گیریم   3

SinC =
𝐴𝐻

𝐴𝐶
⇒ AH = AC × SinC  ⇒ AH = 96 × 2

3 = 64 

 
 ابتدا نسبت مثلثاتی خواسته شده را ساده نموده و به کمک فرمول نسبت های مثلثاتی زوایای مرکب جواب را می یابیم:                « 4»گزینه  -001

𝑆𝑖𝑛 (
03𝜋

4 + 𝛼) = 𝑆𝑖𝑛 (3𝜋 + 𝜋4 + 𝛼) = −𝑆𝑖𝑛 (
𝜋

4 + 𝛼) = −𝑆𝑖𝑛
𝜋

4 𝐶𝑜𝑠𝛼 − 𝑆𝑖𝑛𝛼𝐶𝑜𝑠
𝜋

4  

⇒
−√2

2 (𝐶𝑜𝑠𝛼 + 𝑆𝑖𝑛𝛼)
𝑆𝑖𝑛𝛼=

0
√51 ,𝐶𝑜𝑠𝛼=

7
√51

⇒              =
−√2

2 × (
0

5√2+
7

5√2) =
4
5 

 
𝑆𝑖𝑛(𝑎:      ابتدا نسبت ها را  به کمک فرمول بسط داده و ساده کنیم   برای حل معادله مثلثاتی باید            «0» گزینه  -000 + 𝑏)  , 𝐶𝑜𝑠(𝑎 + 𝑏)   

𝑆𝑖𝑛𝑥 ×
√3

2 +
0
2 × 𝐶𝑜𝑠𝑥 + 𝐶𝑜𝑠𝑥 ×

0
2 − 𝑆𝑖𝑛𝑥 ×

√3
2 = 𝐶𝑜𝑠2𝑥 ⇒ 𝐶𝑜𝑠𝑥 = 𝐶𝑜𝑠2𝑥 ⇒ {𝑥 = 2𝑘𝜋

𝑥 =
2𝑘𝜋

3
 

 
        « 3»گزینه  -002
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             «2» گزینه  -003

 
∞برای پیدا کردن حد در بی نهایت و رفع ابهام حد           « 2»گزینه  -004

∞
lim    می توان از حد پر توان استفاده نمود: 

𝑛→+∞

32𝑛−3−2𝑛+0
2×32𝑛+3−2𝑛+0 = lim

𝑛→+∞

32𝑛
2×32𝑛 =

0
2 

 

صفربرای رفع ابهام حدود           «0» گزینه  -005
lim، می توان از قاعده هوپیتال استفاده نمود:                                                    صفر

𝑥→𝑎

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
=

صفر
صفر   

𝐻𝑜𝑝
→  lim

𝑥→𝑎

𝑓′(𝑥)

𝑔′(𝑥)
 

lim
𝑥→1−

√2 + 3𝑥 − √2− 𝑥
√

0
2𝑥2

=
صفر
صفر   

𝐻𝑜𝑝
→  lim

𝑥→1−
3

2√2+3𝑥 −
−0

2√2−𝑥
−0
√2

=
√2
−0
√2
= −2 

 
          «4» گزینه  -006

 
2𝑥2     :     در تابع یعنی مخرج دارای ریشه مضاعف است مجانب قائم   فقط یک با توجه به وجود        «2» گزینه  -007 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 2(𝑥 − 2)2 

𝑓(3) = 6  ⇒ 6 = 9𝑎 + 20
2(3 − 2)2   

𝑏=−8,𝑐=8
⇒      𝑎 = −0  ⇒ lim

𝑥→∞
𝑓(𝑥) = lim

𝑥→∞

−𝑥2 + 7𝑥
2𝑥2 − 8𝑥 + 8 =

−0
2   ⇒ 𝑦 =

−0
2  
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𝑦برای پیدا کردن جواب از مشتق تابع مرکب استفاده می کنیم:              «2» گزینه  -008 = 𝑓(𝑢) ⇒ 𝑦′ = 𝑢′𝑓′(𝑢)          

 

 
        «4» گزینه  -009

 

 
            «0» گزینه  -021

 

 
       «3» گزینه  -020
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